11Iro

HWmMs: HaTama
Bo3spact: 62

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.02.2009 21:57:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.02.2009 12:02:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/167898/answer/167899




HapeHXI/IMaTOBHaﬂ IepeMbIYKa ITOYKH BCTPEYaEeTCs ITPU YABOCHUH IIOYKH, IIPH CPAIllEeHUAX 1
He3aBEPIIEeHHBIX IIOBOPOTaX IIOYKH.

B mo6oMm crydae, B 9TOM HeT HU4ero crpairHoro. Heo6xomum KouTponb Y3U 1 pa3 B 0,5 - 1 rop.



